
Informazioni

Condizioni dell’ambiente circostante
Temperatura 0 ~ 50 °C       Umidità 0 - 90 ％ RH  

eSATA velocità di trasferimento fino a 6.0 Gbps
USB 3.0 velocità di trasferimento fino a 5.0 Gbps
compatibile con USB 1.1 / 2.0 / 3.0 

2.

Le porte USB / eSATA non possono essere usate nello stesso momento.3.

Ulteriori informazioni:
La ventola viene controllata da un sensore termico e offre, olte a due 
modalità (automatico/manuale), 3 livelli differenti:

1.

Livello 1:  oltre i 55 °C
Livello 2:  45 °C ~ 54 °C
Livello 3:  sotto i 45 °C
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8x3,5" SATA HDD USB3.0 eSATA

FANTEC QB-X8US3-6G

Note

Pannello frontale

Indicatori LED / Pulsanti 

Descrizione

2. eSATA      attivo/inattivo

3. USB attivo/inattivo

Blu
Arancio

Dispositivo acceso 
Dispositivo in Stand-by

4.

AccessoeSATA5.

AccessoUSB6.

Ventola modalità automatica7.

Ventola modalità manuale8.

Ventola velocità livello 19.

Ventola velocità livello 210.

13.  Scelta porta USB o eSATA (tenere premuto 3 secondi)

14.  Cambiare modalità di sincronizzazione

15.Controllo ventola: automatico, manuale, o livello da 1 a 3

16.
Blu
Viola

attivo
Accesso

HDD1 / HDD2 / HDD3 / HDD4 / HDD5 / HDD6 / HDD7 / HDD8

17.Serratura

Ventola velocità livello 311.

12.  La sincronizzazione offre 3 modalità differenti:
A PC spento, il dispositivo si spegne dopo 15 secondi
Dopo lo spegnimento del PC il dispositivo va in Stand-by
La sincronizzazione è disattivata

Blu
Arancio
Spento
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Per ulteriori informazioni:

STEP1

STEP 2

STEP 3

Con Windows Vista / 7 occorre utilizzare la modalità GPT se si 
se si utilizzano hard disk oltre i 2 TB. 

4.

Per la modiltà eSATA è necessario un controller con
Port Multiplier (PM).

5.

1.

2.

3.

1 2 34

1. Tenere premuto per 3 secondi per spegnere

Questo sistema previene lo spegnimento accidentale. 

On/Off

Manuale di istruzioni

•  Seguire tutte le istruzioni.
•  Non posizionare il dispositivo nelle vicinanze di acqua.
•  Pulire il dispositivo solo con fazzoletti asciutti.
•  Non bloccare nessuna apertura di ventilazione.
•  Usare solamente gli accessori forniti in dotazione.
•  Do scuotere il dispositvo.
•  Non muovere il dispositivo, mentre è connesso e accesso.

Sistemi Operativi
Windows Vista / 7 / 8 / 8.1 (32/64bit),
Macintosh OS X 10.5 o successivi, Linux

Tenere premuto per 3 secondi

 Ciò previene il cambio accidentale di modalità 

Per usare la funzione di Stand-by occorre una porta USB che
supporti questa funzione. A tale scopo si consiglia di controllare
le impostazioni della scheda madre. Per ulteriori informazioni 
consultare le impostazioni BIOS sul manuale della scheda madre. 

Massima capacità HDD: nessun limite 



Guida all’installazione rapida

1. Avvitare gli HDD alle maniglie con le viti.

2. Chiuedere il pannello anteriore (premere sulla serratura per aprirlo).

3. Aprire la copertura metallica interna.

1
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Descrizione
Ventola
Porta eSATA
Porta USB 3.0 / 2.0
Alimentazione

1.
2.
1.

3.
4.

Pannello posteriore

 Maniglia HDD 

Chiavi

4. Inserire gli HDD dall’alto verso il basso

HDD 1

HDD 2

HDD 3

HDD 4

5. Chiudere la copertura metallica e il pannello anteriore

6. Collegare il dispositivo all’alimentazione e al cavo USB o eSATA. 
Accendere quindi il dispositivo.

La porta USB è attiva di default. Per utilizzare la porta eSATA , 
premere per 3 secondi l’apposito tasto. 

STEP 4 STEP 5



Inizzializzazione

1. Inizializzazire il nuovo hard disk.
3. Formattazione dell’hard disk completata.

2. Creare una nuova partizione e formattare l’hard disk.

Se si utilizzano hard disk non formattati, questi devono essere inizializzati.
A tale scopo cliccare sul Start e quindi su Esegui e digitare “diskmgmt.msc”. 
Quindi premere Invio. 

Microsoft Windows (32/64 bit)  

Importante: Usare GPT se l’hard disk ha una capacità maggiore di 2 TB. Usare MBR se l’hard disk ha una capacità di massimo 2 TB. 

Modalità MBR o GPT.

MBR (Master Boot Record) GPT (GUID Partition Table)

2. Inizializzare l’hard disk

1. Cliccare su Programmi > Disk Utility.

Mac OS X da 10.8

3. Cliccare su elimina > scegliere un formato e premere elimina

4. Cliccare su elimina

5. L’hard disk viene formattato

6. Formattazione completata

STEP 6



Risoluzione ProblemiSTEP 7

5. Per sfilare l’hard disk dal dispositivo, premere leggermente la maniglia verso il basso ed estrarre lentamente l’hard disk. 

1.

2.

3.

4. Se la ventola diventa troppo rumorosa, smontare il pannello posteriore risposto sulla ventola e pulire quest’ultima. Rimontare quindi la ventola 
e il pannello.

Se FANTEC QB-X8US3-6G (da 2 a 8 HDD installati) è collegato al PC tramite eSATA, ma non vengono riconosciuti tutti gli hard disk, controllare 
se il proprio controller eSATA supporta la funzione di Port Multiplier, oppure aggiornare i driver del proprio controller eSATA. 

Se la velocità della connessione tramite eSATA appare troppo bassa, controllare se il jumper sul hard disk è impostato su 1,5 o su 3,0 Gbps.

Se FANTEC QB-X8US3-6G (da 2 a 8 HDD installati) sembra richiedere troppo tempo l’inizializzazione, controllare se gli hard disk sono inseriti
correttamente, oppure aggiornare i driver del proprio PC (non sono necessari driver appositi per il dispositivo FANTEC!)

Declaration of conformity:
http://www.fantec.de/unternehmen/bestimmungenrichtlinien/ce/
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supporto-italia@fantec.com 


